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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. május 2-től május 9-ig:

Pingvin Patika  Szarvas, Deák F. u. 24 .
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Április 30-tól május 4-ig:
Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

Tel.:217-842., 06/30/9583-199
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A  Somogyi u. Deák F. u. felöli vége 2009. május 3-án 06:00 

– 22:00 óráig rendezvény miatt teljes szélességben lezárva! A Vasút 
u. felöl „Zsákutca”-ként lehet közlekedni.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Sajnos most elég sok konfron-
tációra számíthat, különösen az ellenkező nemű embertársaival 
szemben. Látszólag teljesen mást akarnak, de valójában csak 
másképp akarják ugyanazt. Mérje fel a másik fél helyzetét és az 
ő szemszögéből is vizsgálja meg a dolgokat, hogy megértse őket. 
Szerelmi téren javulás várható.

Bika (április 21 - május 20) Ha azt akarja, hogy népszerű le-
gyen vagy gyorsabban meggazdagodjon, akkor mindig szem előtt 
kel lennie és az érdeklődés középpontjába kell kerülnie. Nagy 
szüksége lesz az éleslátására, mert a véleménye igencsak inga-
dozik egy bizonyos kérdésben. Ez pedig döntő hatással lehet to-
vábbi életére.

Ikrek (május 21 - június 21) A bizalom olykor hegyeket is 
megmozgathat. Bár terhelhetősége most alacsony, érvei rendkí-
vül hatásosak akár álláskeresésnél, akár egy fontos megbeszélés-
nél. Pénzügyekben is sikerek várhatók. Duzzogásával és a rossz 
hangulata tartósításával nemcsak a párját bosszanthatja, de ez az 
egészségére is hatással lehet. Gondolja át inkább kétszer is a dol-
gokat, mielőtt cselekszik.

Rák (június 22 - július 22) Hivatása biztosítja a szükséges 
anyagi gyarapodást, azonban a kockázatos vállalkozásokat most 
kerülje el. Hajlamos lesz a környezetében néhány emberrel úgy 
beszélni, mintha gyengeelméjű volna. Ne tegye, mert bosszút es-
küdhet és később komoly károkat okozhat. Járjon nyitott szemmel 
és szívvel, mert valakinek szüksége van Önre és a tanácsaira.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Úgy tűnik valami aka-
dályozni fogja a pihenésben és nem tud kellően feltöltődni éjsza-
kánként. Beszélnie kell valakivel a gondokról, különben nem fog-
ja tudni megoldani őket. Mivel korlátok nélkül és hatékonyan sze-
ret élni, ezért az emberi kapcsolataiban némi ellentétre számíthat. 
Szerencsére a hét második felére ezek a problémák maguktól is 
megszűnnek.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Komoly gondokkal kell 
megküzdenie a családban vagy a baráti körben, de ne vigye túl-
zásba az aggódást, mert számíthat a barátai segítségére. Új anyagi 
és üzleti lehetőségek nyílnak meg Ön előtt. Választania egyedül 
kell, de mielőtt döntene, tájékozódjon, vagy kérje ki jogi ügyek-
ben járatos szakember tanácsát.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Pénzhez fog jutni, még-
pedig nem is kevéshez, bár nehéz meghatározni, hogy mi a kevés 
és mi a sok. Mindenesetre most megengedhet végre valami olyat 
magának, amire már régóta vágyott. A párkapcsolatban akkor jut 
csak előre, ha nem mindent a másiktól vár el, hanem maga is tesz 
az előrelépés érdekében.

Skorpió (október 23 - november 22)  Csak akkor adjon, ha 
tényleg szívből ad és csak annyit, amennyit megtehet. A szívből 
jövő ajándék értéke sokszor sokkal nagyobb, mint a drága pénzért 
vásárolt. Ha nem biztos néhány munkahelyi kérdésben, inkább 
kérje ki mások véleményét. Ezzel nem csak helyesen dönthet, de 
örömet is fog szerezni kollégáinak.

Nyilas (november 23 - december 21) Nyitott szívvel és tárt ka-
rokkal fogadja az embereket. Vágyik az elismerésre és a bókokra 
és természetesen egy kis dédelgetésre is. Ebben most mind része 
lesz, kellemes hétnek néz elébe. Munkahelyén erőn felül dolgo-
zik, hogy önmagának is bizonyítson, ne csak másoknak. Ha anya-
gira nem is, de erkölcsi jutalomra mindenképpen számíthat. 

Bak (december 22 - január 20) Apróbb egészségi problémákra 
számíthat a héten, amelyek kisebb bosszúságot okoznak. Aggo-
dalomra azonban nem lesz semmi oka, csak az immunrendszere 
védekezik - sikeresen. A héten megmutathatja végre, hogy mire 
képes. Környezete számára mindez igen kellemes csalódás lesz.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ha valakit el akar csábítani, 
ezen a héten biztos sikerre számíthat, hiszen sugárzik Önből a ne-
miség és ezt bizony a másik nem képviselői is észreveszik. Hiva-
tásában elégedetlen a jelenlegi helyzetével, mert úgy érzi, hiába 
tesz meg mindent, mégis csak egyhelyben toporog.

Halak (február 20 - március 20) Némi nehézségekre számít-
hat a pénzügyek területén, de ne ijedjen meg, csupán átmeneti-
leg kell lemondania arról, amit nagyon szeretett volna megvenni. 
Egy fontos vitás kérdésben azonban igaza lesz és ez nagy meg-
nyugvással fogja eltölteni.

Napsütéses meleg idő mellett záporokra is kell számítanunk az 
előttünk álló időszakban Szarvas térségében. Pénteken túlnyo-
móan napos időre van kilátás, az időnként megnövekvő felhőzet-
ből azonban záporokra is kell számítanunk. A szél megerősödik, 
a hőmérséklet hajnalban 12 fok, napközben 24 fok körül várható. 
Szombaton napos idő várható, enyhül a légmozgás, csapadék nem 
valószínű. A hőmérséklet 11 és 23 fok között változik majd. Va-
sárnap és hétfőn is folytatódik a napos idő, csapadékra nem kell 
számítani. A hőmérséklet minimuma 10 fok körül, a maximum 
pedig 25 fok körül alakul majd. Kedden ismét felhőátvonulások-
ra, záporokra kell számítani. A hőmérséklet 10 és 26 fok között 
alakul. Szerdán borús időre van kilátás, aminek hatására a nappa-
li felmelegedés 20 fok alá csökken. Csapadék nem valószínű.


